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ТРЕЋИ ШЕСТОМЕСЕЧНИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ РАДНОГ ПАКЕТА 1 

 

Основне активности током реализације Радног пакета 1 усклађене су са његовим основним 

исходом: 

D1.2. Монографија: Изазови на глобалној економској сцени: светска економија после Covid-

19 и Украјине (М12) 

Током реализације пројекта јавила се потреба да се унесу одређене промене у називу 

монографије а образложење достављено Фоонду за науку у склопу предаје наративног дела 

годишњег извештаја.  

Објављена је књига"Одрживи развој, зелена транзиција Европе и Западног Балкана: 

изазови и перспективе".  

Опис монографије:  

Монографија ће прво приказати проблеме у имплементацији одрживог развоја на глобалном 

ниову, са указивањем на ризике који се појављују по том основу. 

Даље, монографија ће дати приказ регулаторног оквира и полазних основа за зелену 

транзицију Европске уније, са нагласком на анализу могућности њене пуне имплементације 

и указивањем на проблеме који су појавили или се могу очекивати у будућности. 

Након тога, монографија се фокусира на Западни Балкан и Републику Србију. Наиме, 

Република Србија је део региона Западног Балкана са којим дели историју, инфраструктуру 

и представља својеврсно тршиште. Осим тога, изазови зелене тразиције су такви да се не 

могу посматрати потпуно изоловано, однопсно само на нивоу једне земље.  

Сматрамо упутним да се јасније фокусирамо на регион Западног Балкана и Републику 

Србију, при чему ће дешавања на светској сцени бити приказана у функцији очекиваних 

изазова.  

Даље, монографија се држи управо основних смерница које приказује наведена Зелена 

Агенда за Западни Балкан, са приказом и анализом постојећих података о основним 

изазовима одрживог развоја у целини и о основним покретачима зелене транзиције.  

По свом садржају и суштини, монографија ће бити прикладно штиво за читаоце различитих 

профила и области стручности: европске интеграције, одрживи развој, економија, 

енергетика, доносиоци јавних политика, студенти.  

Сматрамо да ће овако конципирана монографија знатно помоћи унапређењу високог 

образовања у Србији. Наиме, наш Универзитет (као и већина у Србији) је у своје наставне 

планове уврстио одређене предмете из области зелене транзиције, али адекватна литература, 

посебно у области ризика у том процесу - и даље недостаје. 

Монографија је припремљена, одштампана и дистрибуирана. 

Члан пројектног тима задужен за припрему монографије: Проф. др Мирјана 

Радовановић. 
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